594 ERRATA

Volume 60, Number 1, February, 1960

- Page 40, first column, line 10 from the bottom: "VII and VIII" should be "III and VIII."
- Page 41, first column: A bond is missing at the left-hand side of formula XX.
- Page 41, first column, line 10 from bottom: "XVII" should be "VI."
- Page 41, second column: In the upper set of formulas "XIV" should be changed to "XXIII."

In the second set of formulas the H<sup>+</sup> over the arrow should be preceded by a minus sign.

- Page 42, first column, line 10 in section B: "and" should be replaced by "i.e."
- Page 42, second column: In the first set of formulas a double bond is missing from formula XXX.

"XXVII" in the last row of formulas should be "VI."

Page 43, first column: In formula XXXI the carbonyl oxygen should be moved from the benzene ring

- to the adjoining cyclopentane ring, as in formula XXX.
- Page 43, second column, line 5 in section 3: "XXIII" should be "XXXIII."
- Page 44, second column, line 3 below first set of formulas: The spelling of the last word should be "diketohydrindylidene."
- Page 44, last line of second column: "XVI" should be "XLI."
- Page 44, sequence at the bottom: The first compound after XXXVIII should be XXXIX.

"XVI" should be "XVII."

Preceding the formula XLIV should be

" +H<sub>2</sub>O ,,

- Page 46, first column: In formula XLIX there should be an additional double bond.
- Page 46, second column: In the last formula there should be no "H" atom on the pyrrolidine moiety in formula LIII.